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КУЛТУРНО ЛЕТО 2025. 

       
13. 7. 2025.  
Књижевни матине са Литером „Песници читају деци” 
Плато испред Спортског центра, 19 часова  
 
         
18. 7. 2025.  
Промоција књиге „Лајковачком пругом“  
приређивача Душана Анића 
Свечана сала „Др Елси Инглис", 19 часова 
 
       
26 - 27. 7. 2025. 
„Играле се делије” 
Двориште ОШ Коста Ђукић у Великој Иванчи 
             26. 7. 2025.  
             20.00  - програм посвећен  
             Милораду Петровићу  Сељанчици                    
             27. 7. 2025.  
             17.00 - сајам младеновачких удружења  
             17.30 - тракторијада 
             18.00 - промоција зборника у порти цркве 
             18.30 - спортски програм 
             20.00 - културно-уметнички програм  
                           и отварање манифестације            
             21.30 - забавни програм 
 
 
30 – 31. 7. 2025.  
Мотонаутика – школа скутера на води 
Марковачко језеро, 9.30 - 14.30   
 
   
1. 8. 2025. 
Дан деспота Стефана  
Манастир Павловац, 10 часова 
 
       
1. 8. 2025. 
Романтик у опанцима - 150 година од рођења  
Милорада Петровића Сељанчице 
Центар за културу и туризам Младеновац, 18 часова 
 
 
2. 8. 2025. 
Дан општине Младеновац 
 
          17.00 – Свечана академија  
          18.00 – дечији маскенбал – Плато испред општине 
             18.00 – сликарска радионица „Младеновац на платну“      
                        место одржавања: Градски парк     
          18.00 – Креативна радионица Удружења  
                       „Ризница традиције“ – Градски парк 
          18.00 – симулације ситуација у саобраћају  
                        (Агенција за безбедност     
                        саобраћаја) – Плато испред општине 
          18.00 - Књижевна радионица са Литером -  
                        Градски парк 

          18.00 - Радионица савременог плеса  
                       и модерног балета –  Градски  парк 
          18.30 – аниматори – Плато испред општине 
          19.30 – концерт за децу – Плато испред општине          
  
 
21 - 24. 8. 2025. 
„Балкански сусрети” Фестивал фолклора у Ковачевцу 
             21. 8. 2025.  
             20.30  - концерт дечијих ансамбала из Србије  
             22. 8. 2025.  
             19.30  - отварање Ликовне колоније Б'АРТ-КОД   
                           у просторијама ОШ Живомир Савковић 
             20.30 часова - отварање фестивала и концерт 
             23. 8. 2025.  
             10.00 - 11.00 - дефиле учесника и мини концерт  
                                       на Градском тргу 
             20.30  - концерт – друго фестивалско вече 
             24. 8. 2025.  
             20.30 - концерт – треће фестивалско вече 
 
 
30. 8 - 31. 8. 2025.  
„Прело”, Портa Храма Светог Ђорђа у Рабровцу 
               5. 9. 2025.  
               19.00 - отварање манифестације  
                            и концерт фолклорних ансамбала 
               6. 9. 2025. 
               19.00 - концерт фолклорних ансамбала 
    
  
  
10. 9. 2025.  
Књижевно вече „Песницима у незаборав” 
Атријум фонтане, 18 часова 
 
 
14. 9. 2025. 
„Космајски казан” 
Двориште компаније „Библи” у Пружатовцу у 17 часова 
 
 
15. 9. 2025. 
Одавање почасти шкотском санитетском особљу 
Спомен-чесма Црквенац, 11 часова 
 
 
19. 9. 2025.  
Из Младеновца за Србију  
- Фестивал домаће радиности, природних, културних  
и туристичких потенцијала, Градски парк, 10 часова 
 
 
23. 9. 2025. 
Дани европске баштине  
Предавање др Немање Марковића - Древне паразитске  
инфекције: проучавање прошлости за разумевање будућности     
Музеј Младеновца у 18 часова 
  
     
  
26. 9. 2025. 
Промоција Монографије  
о Милораду Петровићу Сељанчици,  
Центар за културу и туризам, 19 часова
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Само захваљујући обилним падавинама угашени су сви 
пожари у младеновачкој општини и припадници Ват-
рогасно спасилачке јединице могу да одахну.  

Услед високих температура без кише које трају више од 
месец дана и дневних температура од 33 до 38 степени 
Целзијуса, дошло је до избијања пожара на отвореном пр-
остору на више локација на територији Градске општине 
Младеновац. Тужне слике стижу из граничко - коваче-
вачког дела младеновачке општине, а занимљиво је иста-
ћи да су пожари у једном дану планули у Америћу, Кора-
ћици, Дубони, Рабровацу и Границама па су надлежни 
убеђени да је у питању људски фактор, односно паљење 
остатака после жетве пшенице, а не искључује се и намер-
но подметање пожара, имајући у виду велики број паље-
вина у истом дану на различитим местима, што би тре-
бало СУП и Тужилаштво да испитају.  
Из Пољопривредно стручне, саветодавне службе Београд 
са седиштем у Младеновцу годинама упозоравају на па-
љење жетвених остатака која поред пожара изазива вели-
ке штете самом земљишти и бројним микроорганизмима. 
Сви расположиви ресурси Сектора за ванредне ситуације 
МУП-а Републике Србије, ЈКП Младеновац и Добровољно 
ватрогасно друштво Младеновац изашли су одмах на те-
рен, а на брзо ширење и отежано гашење пожара додатно 
је утицао јак ветар, што је захтевало појачану опрезност и 
координацију свих служби. Штаб за ванредне ситуације 
наше општине позао је и власнике пољопривредне меха-
низације да помогну у локализацији и санацији пожара. 
Иначе, „Младеновачки Глас” је добио позив од Добро-
вољног ватрогасног друштва Горња Радгона из Републике 
Словеније и председника ПГД Томажа Мунде који су сре-
дином 2022. године уручили општини Младеновац вред-
ну донацију, возило за гашење пожара на висинама марке 
Мерцедес - бенц са лествама дугим 28 метара. Питали су 

нас је ли возило у функцији и како се показало на терену. 
На жалост, поклон Добровољног ватрогасног друштва Гор-
ња Радгона из Републике Словеније стоји у хангару војне 
касарне „Багремар” пошто три године(!) нису превазиђени 
проблеми око регистрације и осигурања возила.  
Иако нас је киша расхладила и спустила температуру, ап-
елује се на све грађане да, уколико примете пожар или 
дим, одмах обавесте Ватрогасно-спасилачку бригаду Мла-
деновац позивом на број 193. 

Жељко Мутавџић 

Младеновачке актуелности 

Време, немарност или нешто треће?
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Културни догађаји  

Одржан 23. Међународни 
фестивал фолклора 
 
У присуству великог броја посетилаца, љубитеља песме и 
игре, на летњој сцени у Влашкој одржан је 23. Међународни 
фестивал фолклора.   
Отварајући фестивал, председница Градске општине Мла-
деновац, Сузана Васић, поздравила је госте и посетиоце и 
честитала свима који су допринели да се овако значајан 
догађај одржи 23. пут. 

„Овај фестивал је много више од приказа фолклора – он је 
живи доказ колико поштујемо своје порекло, културу и оби-
чаје. Он нас повезује не само као народ, већ и као заједницу 
која уме да негује своје наслеђе и поносно га преноси на 
млађе генерације. 
У данашње време, када се све брзо мења, баш овакви дога-
ђаји нас подсећају ко смо, одакле долазимо, али и куда жели-
мо да идемо – као народ који има чиме да се поноси и који 
зна да само у коренима постоји стабилност за будућност", ре-
кла је  Васић и захвалила се свим ансамблима, учесницима, 
организаторима и волонтерима који су уложили труд и љу-
бав како бисмо уживали у лепоти народне игре, песме и нош-
ње.  
„Ви доносите са собом не само уметност, већ и срце, душу и 
снагу свог народа. Нека ово фестивалско вече буде почетак 
нових пријатељстава, сарадњи и сусрета који ће трајати мно-
го дуже од једне манифестације, рекла је Васић и нагласила 
да ће општина Младеновац увек бити поуздан партнер у по-
дршци култури и очувању традиције. 

 
Непосредно пре завршног концерта треће вечери Међуна-
родног фестивала фолклора, у дворишту ОШ „Бора Лазић“ у 
Влашкој одржан је програм „Од предака за будућност“ у орга-
низацији истоименог удружења. Посетиоци су уживали у 
разноврсном програму и дегустацији традиционалних српс-
ких јела. 

Пријем учесника фестивала у Влашкој   
Председница Градске општине Младеновац, Сузана Васић, 
угостила је учеснике 23. Међународног фестивала фолклора 
у Влашкој и пожелела им добродошлицу у општину Младе-
новац. Фолклорни ансамбли из Србије, Северне Македоније, 
Бугарске, Турске, Румуније и Босне и Херцеговине допуто-
вали су у Влашку где су у три фестивалске вечери предста-
вили игре из својих земаља на Међународном фестивалу 
фолклора „Влашка 2025” који организујe КУД 'Шумадијa, уз 
генерално покровитељство Градске општине Младеновац. 
Васић се захвалила гостима на учешћу на фестивалу и по-
желела им успешне наступе, пријатна дружења и нова поз-
нанства. По завршетку пријема, учесници фестивала прошли 
су младеновачким улицама и на градском тргу одржали 
мини концерт.
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Крајем јуна пали су први откоси пшенице а пољопривредници 
изражавају забринутост због откупне цене хлебног зрна, која, 
како наводе, не покрива ни основне трошкове производње. У 
Министарству пољопривреде, шумарства и водопривреде на-
јављују да ће Дирекција за робне резерве откупити део ово-
годишњег рода пшенице по стимулативнијим ценама, како би 
се ублажио притисак на тржиште. Улагања у пшеницу ове годи-
не достигла око 920 евра по хектару. Међутим, тренутна тржиш-
на цена, која се креће од 21,2 до 22 динара по килограму без 
ПДВ-а, не доноси добит. Према проценама, Србија би ове године 
могла да оствари рекордну жетву. На 600.000 хектара под пше-
ницом, очекује се принос од 5,5 до 6 тона по хектару, што би ук-
упно износило између 3,3 и 3,5 милиона тона. Прелазне залихе 
су око милион тона, што додатно врши притисак на цену.  
Ресорно министарство најављује да ће, у складу с буџетским 
могућностима, Робне резерве откупити део рода по вишим це-
нама. Међутим, ратари сумњају да ће то донети конкретне ко-
ристи произвођачима. Највише пшенице Србија извози у Ита-
лију и Румунију, док је конкуренција на другим тржиштима ош-
тра, посебно из Русије и Украјине. Стручњаци наглашавају да 
би приоритет домаће пољопривреде требало да буде прерада и 
производња с додатом вредношћу, чиме би се повећала испла-
тивост производње. Иако се очекује рекордна жетва, изазови су 
бројни - од ниске откупне цене и високих трошкова производње, 
до несигурног складиштења и ограниченог извоза. Држава по-
кушава да реагује, али пољопривредници остају скептични и 
забринути за своју економску одрживост у сезони која би, пара-
доксално, могла донети више губитака него користи.  
Прелазне залихе пшенице за нову жетву биће ниже него прет-
ходне године, али и даље значајне, око 1.000.000 тона. То покри-
ва приближно 60 одсто домаће потрошње. Ове залихе, у комби-

нацији с рекордним родом, створиће снажан притисак на до-
маће тржиште, доводећи до нижих цена пшенице. За ратаре, ово 
може значити смањену зараду због нижих цена, док складиш-
тари могу имати потешкоће с простором за складиштење у је-
сењем делу, од жетве новог рода кукуруза.  
И у свету се процењује да ће производња пшенице у овој сезони 
достићи рекордни ниво. Америчко министарство пољопривреде 
предвиђа производњу од 808,5 милиона тона, углавном захва-
љујући повећаном роду у ЕУ и Индији. У ЕУ се очекује пораст од 
14 милиона тона у односу на претходну годину, која је била 
једна од слабијих за европску жетву пшенице. Међутим, Светска 
организација за храну процењује нешто нижи род, око 800 ми-
лиона тона, док Светски савет за житарице предвиђа произ-
водњу од 805,5 милиона тона. Разлике у проценама указују на 
неизвесности, али генерално се очекује снажна глобална жетва. 
У последњих 11 месеци извезено је 173.000 тона брашна, што 
указује на додатну снагу у прерађивачком сектору. Из ресорног 
министарства подсећају да је најбоља и најисплативија цена 
житарица она која се остварује кроз њихову употребу у произ-
водњи и преради. Због тога би стратешки циљ наше пољоприв-
реде требало да буде да сировину претварамо у производе са 
додатом вредношћу, чиме се остварује већа добит за пољоприв-
реднике и развој целокупног аграра. 
 
Дипл. инг. Милош Николетић, ПССС Београд 

Савети пољопривредницима    

Ратари очекују добар род 
пшенице и цену од 25 дин.
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Кажем ја себи... 

Офарбали се, обојени/2 
  

На Видовдан завршен рат на улицама 
Београда. Ивица Дачић, тек 7. јула схва-
тио да је блокада улица противзако-
нита.. Боље икад него никад. Остали 
„џепови“ отпора, контејнерима, оних 
који не прихватају стварно стање. Не 
схватају да је Србија победила јер  бло-
кадери, нису могли да створе критичну 
масу, за преврат, као њихови предход-
ници 5. октобра 2000. године. Народ се 
тада опекао, неће два пута исте грешке. 
Дакле, победио је народ, пуштајући 
блокадере да се исцрпе дуготрајним 
батргањем по улицама као крдо без ор-
јентације. Неће грађани Србије, после 
домаће пешадије, резервне министре 
из иностранства, као што је било код 
нас и у Украјини, где су после Мајдана 
2014. дошли играчи из сенке, који су 
добили држављанство и на убрзаном 
курсу учили украјински језик. (Срећом 
код нас, дошли су са знањем језика, Ко-
ри Удовички из Латинске Америке, Ђе-
лић из Париза, Јелашић из Будимпеш-
те...) Нећемо поновити грешку, зашто 
поново да спавају на теткином каучу? 
Тако намучени, после су купили кауч 
са све тетком и виле, около. Обојени су 
префарбани правом бојом.  
 

*** 
Помало се бавим, геполитиком, ама-
терски. Као и сви Срби, научио сам по-
нешто, ових година. Читам новине из-
међу редова, телевизију гледам поред 
екрана. Када ми покажу медаљу, прво 
погледам задњу страну, ону коју сакри-
вају. Научио сам од паметнијих, којима  
је то било професионално занимање. 
Колико сам успешан у томе, процените 
и сами а ја ћу вам понудити пример: 
- На овом месту, 7. марта, објавио сам, 
да ће Амери преузети гасовод Северни 
ток. Ставиће Трамп славину и Европи 
продавати руски гас, наравно, по већој 
цени. Тако ће привреда ЕУ бити мање 
конкурентна, америчкој.  Јавили се чи-
таоци са чуђењем, колико сам неин-
формисан. Две недеље касније, 20. мар-
та, огласио се Лавров. Каже да раде са 
Американцима на ревитализацији Се-
верног тока. Ових дана, Мерц се копр-
ца. Припрема закон о забрани рада Се-
верног тока, као да ће њега Амери да 
питају.  
Зашто вам све ово пишем? Једноставно, 
забринут сам, како нам  догађања, из-
мичу контроли. Нису на мене оставили 
некакав утисак „блокадери“ који су се 
на Видовдан, батргали улицама, већ го-
вор председника Вучића, 26. јуна, на 
Међународном форуму студената у па-
лати „Србија“. Говорио је из срца без пи-
саног текста, бар нисам видео.  
Направио је генезу геополитике у свету, 

бриљантно. (Они који мрзе Вучића, ре-
ћи ће да лупетам, где он то може!?) Ме-
ђутим, то ће остати упамћено, као што 
ми, старији, памтимо Титов говор на 
Самиту несврстаних у Хавани 1979. или 
обраћање председника Милошевића, 
пре предаје власти. Онда су се Досовци 
смејали. Прочитајте га сада пажљиво и 
уочићете да је Милошевић видео, деце-
није унапред. Међутим, забринула ме 
је, на крају Председникова изјава да ће 
довести стране универзитете, у доброј 
намери, створити конкуренција и ри-
валство, што ће само користити држави 
и друштву. Неће морати, наши млади, 
да се сналазе по белом свету. Све ће им 
бити овде, на дохват руке. Молим пред-
седника Вучића, да размисли и себи 
одговори на питање: - Нису ли му ови 
финансијери „офарбаних“ и наместили 
ситуацију на нашим универзитетима, 
да сам донесе закључак, треба позвати 
странце?!
Обраћајући се страним студентима ко-
ји студирају овде, констатовао је да су 
они мостови који спајају наше земље. 
Ваљда је то нормално међу пријатељи-
ма. Али, велике земље истока и запада, 
користе универзитете, да од придошлих 
студената направе своје људе, веома 
агресивном политиком. Својевремено 
сам питао Цигу Виторовића, да ми не-
што више каже о Фулбрајтовој фонда-
цији која у САД дели стипендије и на-
шим студентима. Недвомислено ми од-
говорио, да је то, уствари, испостава 
ЦИА. Одеш на студије Југословен, а вра-
тиш се у земљу као Американац. (За 
младе, Александар-Цига Виторовић, 
организатор отпора у нашем крају за 
време Другог светског рата, новинар, 
писац, публициста. Један од оснивача 
Београдске телевизије где је провео 
радни век. Резервни пуковник и преда-
вач на Полицијској академији- обавеш-
тајни рад према иностранству. На плат-
ном списку УДБ-е до 1958. Дакле, ква-
лификован за овакве оцене. Успут да 
кажем, можда нисте знали на истој ак-
адемији, на предлог Циге, борилачке 
вештине, предавао је наш Љубомир Ив-
ановић-Геџа). Разговор са њиме, помо-
гао ми је да сложим коцкице, ко је ко у 
свету. Хавијер Солана, као млад човек 
био је противник НАТО да би постао 
Генерални секретар и злочинац. Када је 
изабран за првог човека, дневни лист 
„Политика“ објавио је на насловној 
страни, Хавијер Солана, генерални се-
кретар НАТО, испод тога поднаслов: 
- Студирао у Америци као Фулбрајтов 
стипендиста. за оне који су знали да чи-
тају новине, могли су да закључе, аме-
рички човек. Од „Политике“ било је до-
вољно, кажем ја себи.  
(У следећем броју зашто су опасност 
страни универзитети код нас ?) 
 

Драгослав Жика Обрадовић

Ујед стршљена 
није безазлен  
Убод стршљена је врло болан, но у већини 
случаја није кобан како неки мисле. Уг-
лавном се све заврши благим отоком који 
траје неколико дана. Међутим, убод стрш-
љена понекад може изазвати анафилак-
тички шок, односно алергијске реакције 
на отров, а тада је читава ствар много оп-
аснија. Ако ипак дође до убода, одмах из-
вадите жаоку и ставите хладан облог.  
Убод стршљена - симптоми и реакције: 
Убод стршљена углавном изазива отекли-
не, црвенила и осећаја свраба на оштеће-
ном делу коже. Мали убод може проћи 
већ за пола сата или сат времена, али ако 
је особа посебно осетљива на његов отров, 
може отећи читава рука, нога или други 
део тела на којему се налази убод. Посеб-
но су опасни убоди на пределу грла и вра-
та јер отеклина може узроковати отежано 
дисање или чак гушење, због чега је озле-
ђену особу потребно одмах одвести у хит-
ну. Убоди отровних инсеката попут стрш-
љена посебно су опасни за особе склоне 
алергијским реакцијама. Оне могу пасти 
у анафилактички шок који долази из не-
колико разлога: Због тога што је особа ал-
ергична на угриз инсекта, због тога што је 
убод на незгодном месту где оток изазива 
гушење. Потребно је нагласити да у слу-
чају анафилактичког шока треба одмах 
позвати хитну помоћ како би се спровела 
антишок терапија. Ту терапију могу изве-
сти само професионалци који праћењем 
симптома одређују дозе адреналина, ан-
тихистаминика и кортикостероида, како 
би неутрализовали алергијску реакцију. У 
случају да је човек у смртној опасности, а 
у том тренутку нема доктора који би му 
помогао, алергијска реакција се може уб-
лажити ињекцијом адреналина која је ун-
апред припремљена. Зато, ако сте изложе-
ни опасности од угриза стршљена, а по-
себно ако сте алергични на угриз инсека-
та, потребно је да имате једну такву ињек-
цију и таблете антихистаминика за сваки 
случај, а за све то се пре свега посаветујте 
са доктором. Убод стршљена – шта пред-
узети?  
У случају да нема алергијске реакције, 
већ је у питању само обичан оток, место 
убода треба третирати хладним облози-
ма. Међутим, у неким случајевима, алер-
гијска реакција може закаснити и 8 до 10 
сати, па је ипак најбоље обратити се лека-
ру, посебно ако вас је већ угризао инсект 
у последњих неколико недеља. 
Добар савет за убод стршљена и других 
инсеката: Ако сте вас убоде стршљен или 
неки други инсект, немојте паничити. У 
случају алергијске реакције битно је од-
мах посетити лекара, то вам некада може 
сачувати живот.  

Mr Ph Биљана Мутавџић
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Завршен 53. Филмски фестивал у Сопоту 
„Статуета Слобода” за Желимира Жилника 

У Сопоту је свечаном доделом награда и пројекцијом 
филма Желимира Жилника „Реституција, или, сан и јава 
старе гарде” званично затворен 53. Филмски фестивал у 
Сопоту. Жири такмичарског програма у саставу Јован 
Марковић, Ненад Павловић и Душан Булић доделио је 
следеће награде: посебно признање стручног жирија за 
иновативне методе у комуникацији са публиком добио је 
филм „Прва класа: Пун гас” (у режији Владимира Миће 
Поповића). Посебно признање за глумачко остварење ос-
војио је Милан Бата Ковачевић за филм „Реституција, 
или, сан и јава старе гарде” (у режији Желимира Жилни-
ка). Филм „Воља синовљева” (редитеља Немање Ћерани-
ћа) добио је посебно признање за померање граница у 
филмској индустрији Србије и прожимање жанрова. На-
града „Бата Живојиновић” за најбољу мушку улогу при-
пала је Ивану Босиљчићу, за филм „Лазарев пут” (у ре-
жији Ивана Јовића). У образложењу жирија стоји: „Иван 
нас из надреалног света уводи у стварност, оживљавајући 
лик пун бола, вере и унутрашње борбе. Приказао нам је 
истинско путовање човека који трага за искупљењем и 
проналази наду”. Јелена Ђокић добила је награду „Мира 
Ступица” за најбољу женску улогу у филму „Свему дође 
крај” (у режији Рајка Грлића). „Кроз улогу градске либе-
ралне жене са тешком породичном трагедијом, Јелена 
Ђокић приказује раскош свог талента. Такође, видимо је 
и у улози мајке са села која сама брине о деци током бом-
бардовања у филму „78 дана” и на тај начин нас води кроз 
различите проблеме са којима се суочавају жене модер-
ног доба, приказујући комплексност свог заната”, стоји у 
образложењу жирија.  
Награду за најбољу режију освојила је Емилија Гашић за 
филм „78 дана”. - Док бомбе падају, главни јунаци живе 
своје детињство и на тај начин показују тријумф живота. 
Снимљен најједноставнијим средствима, ВХС камером, 
овај филм ствара утисак гледаоцу да је део тог света.  
„Гран при” награду фестивала добио је филм „Свему дође 
крај” (редитеља Рајка Грлића) у продукцији Interfilm West 
End Production, Living Pictures, RRF International и АБХО 
Филма. Душан Булић истакао је да „мајсторство великог 
синеасте Рајка Грлића доказује да наша стварност често 
толико подсећа на мешавину драме и трилера, да ју је по-
некад тешко разликовати од филма”. „Прва класа: Пун гас” 
освојио је награду публике за најбољи филм.  
Живорад Милосављевић, председник одбора фестивала, 
доделио је Статуету слободе (на фотографији) за изузетан 
допринос филму и култури - животно дело прослављеном 
редитељу Желимиру Жилнику. Након свечане додела на-
града, приказан је Жилников филм „Реституција, или, сан 
и јава старе гарде” који је наишао на одличне реакције 
присутних и поздрављен је овацијама. 
Жељко Мутавџић 

Позивамо вас на представљање књиге „Лајковачком пругом“, 
приређивача Душана Анића, која поред вредних записа носи и 
лични печат аутора и његова сећања на пругу у Младеновцу по-
ред које је одрастао... Јединствене приче о прузи, животу на њој 
и уз њу. Вредан траг о историји и људима који су је стварали. 

Нови ценовник за регистрацију возила 
 
Од 1. јула на снагу је ступила измена Закона о републичким адми-
нистративним таксама које ће утицати на укупне трошкове регист-
рације возила. Нови износи званично се примењују од 1. јула 2025. 
Нове износе који се тичу регистрације возила, пробних таблица и 
осталих сличних трошкова: 
- Захтев за прву регистрацију, продужење регистрације, привремену
регистрацију, за промену података у саобраћајној дозволи- 420 дин.
- Саобраћајна дозвола - 850 дин.
- Регистрациона налепница (спољашња и унутрашња) - 260 дин.
- Регистарске таблице (пар) за путничка возила, аутобусе, тролејбу-
се, таксисте (ТX), теретна возила и тешке четвороцикле- 1.440 дин.
- Регистарска таблица за мотоцикле, тешке трицикле, мопеде, лаке
трицикле и четвороцикле - 1.010 дин.
- Регистарске таблице за прикључна возила, тракторе, радне маши-
не, прикључно за тракторе и мотокултиваторе - 730 дин.
- Kартонске „проба” таблице (по дану) - 1.700 дин.
- Захтев за издавање картонских таблица „проба” - 360 дин.
- Дупликат саобраћајне дозволе, дупликат регистрационе налепни-
це, издавање потврде о привременој регистрацији (дупликат) - 3.240
дин.
- Регистарске таблице за тешке четвороцикле, путничка возила,
аутобусе, тролејбусе и теретна возила од историјског значаја (олд-
тајмери) - 1.380 дин.
- Регистарске таблице за тешке четвороцикле односно путничка во-
зила по избору (пар) - 103.450 дин.

(ЕУправо зато/Kурир/Kаматица) 
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Најперспективнији члан Академије Ивана Јаковље-
вића Чопора, Младеновчанин Петар Васић (на фото-
графији) постао је првак света у Савате боксу!  

На такмичењу које је одржано у Пловдиву (Бугарска) 
учествовало је преко 200 такмичара. Првог дана такми-
чења победио је борца из Туниса, другог дана борца из 
Украјине, а у финалном мечу Француза! Петар Васић је у 
категорији јуниора до 70 кг. представио најбољем светлу 
своју земљу, свој Младеновац и своју Борилачку академи-
ју Чопор!  
Борилачка вештина: Савате (фр. Savate, Boxe Française) је 
француска борилачка вештина слична кик-боксу, која 
потиче из 17. века. У саватеу се бори песницама и ногама, 
а разликује се од сличних стилова попут кик-бокса или 
каратеа у извођењу техника. Користе се боксерске рукави-
це, патике/ципеле и типичне тренерке за савате. 
 
Атлетика 
Алекса Спасојевић првак Србије 

На државном финалу Спортских игара младих одржаном 
у Бору, који је окупио близу 500 малишана из 49 градова 
Србије, такмичили су се победници регионалних такми-

чења који су се надметали у више спортских дисциплина. 
Алекса је једини представник нашег града од свих спорт-
ова, који је изборио пласман за ово државно финале у ат-
летици и тиме представио Младеновац у најбољем светлу 
као и свој клуб АК Младеновац. Он је заузео прво место у 
атлетици у категорији 2016. и млађи и обезбедио пласман 
на Међународно финале Спортских игара младих, које ће 
се одржати у Сплиту. 
 
125.000 евра од ЕУ за јачање спорта:  
Ерасмус+ награђује иницијативе 
у пет категорија 
 
У оквиру програма Ерасмус+, отворен је конкурс за #BeActive EU 
награде за спорт, престижно годишње такмичење које има за 
циљ да промовише физичку активност и препозна оне који 
својим деловањем мењају заједнице на боље. Програм Ерасмус+ 
познат је као један од најважнијих европских инструмената за 
подршку образовању, младима и спорту.  Извршна агенција за 
образовање и културу (ЕАЦЕА), која спроводи овај конкурс, има 
вишегодишње искуство у управљању пројектима који повезују 
заједнице широм Европе. Награде у оквиру #BeActive EU иници-
јативе управо су део ширег настојања ЕУ да спорт учини дос-
тупним, корисним и друштвено релевантним за све грађане. 
Kонкурс је отворен до 24. септембра 2025. године, а укупни 
фонд износи 125.000 евра.  
Награде подељене у пет категорија, од којих свака носи снажну 
друштвену поруку:  
Физичка активност – Награда за иницијативе које су успешно 
мотивисале људе да укључе кретање у свакодневни живот, до-
приносећи тиме здравијем и активнијем друштву. 
Укљученост – Ова категорија препознаје активности које су 
користиле спорт као средство за промоцију социјалне инклу-
зије, родне равноправности, разноликости и оснаживање недо-
вољно заступљених група. 
Волонтеризам – Признање за појединце и организације који су, 
кроз изузетно волонтерско ангажовање, омогућили спортске 
активности и ојачали заједнице. 
Међу генерацијама – Иницијативе које кроз спорт повезују 
различите старосне групе и јачају међугенерацијску солидар-
ност. 
Мир – Kатегорија посвећена активностима које спорт користе 
као средство за дијалог, толеранцију и превазилажење друштве-
них подела. 
За више информација и детаље о конкурсу, заинтересовани се 
могу обратити директно на мејл адресу:  
eacea-sport@ec.europa.eu

Спортска збивања 

Петар Васић првак света! 
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Организација „Срби за хуманост” 

Можемо ли да 
рачунамо на тебе? 
 

Док многи од нас планирају летњи одмор са породицом или 
се спремају за сезонске послове, не заборавимо оне који не-
мају прилику ни за једно ни за друго. Дом Душко Радовић у 
Нишу већ од 1984. године с љубављу брине о напуштеној 
деци и деци без родитеља са инвалидитетом. Имали смо при-
лику да сарађујемо са њима и и даље дубоко верујемо у пле-
менитост и важност онога што раде. Kада смо их питали како 
можемо да помогнемо овог лета, рекли су нам да им највише 
треба спортска опрема за двориште – баш оно о чему деца 
маштају. То ће им улепшати лето и омогућити да више ужи-
вају у игри и боравку напољу. Ова деца можда немају лето-
вања и безбрижне дане – али имају нас.  
• PayPal: https://www.paypal.me/28jun
• Dinarski račun: 265-1610310006606-88
• Credit Card: https://www.28jun.org/donate
28. јун је међународна хуманитарна организација са по-
себним консултативним статусом при Економском и соци-
јалном савету Уједињених нација. Основани 2012. године, до
данас смо испоручили 250 тона хуманитарне, медицинске,
финансијске и помоћи за санацију последица катастрофа
Западном Балкану и другим деловима света. Верујемо да су
храна и склониште основна људска права. Верујемо у очува-
ње људског достојанства чак и у најтежим околностима.

Ове намирнице су погодне уколико болујете од хипертензије:  

Могу да се једу сваке недеље  
Одређене намирнице, ако их редовно укључите у недељни је-
ловник, могу помоћи у снижавању притиска. Нутриционист-
киње Натали Рико и Kели Џонс за издвојиле су намирнице које 
треба јести сваке недеље за контролисање крвнога притиска. 
Банане 
Натали Рико истиче да су банане изузетно корисне због високог 
удела калијума, минерала који смањује напетост у крвним су-
довима изазвану прекомерним уносом натријума. Једна средње 
велика банана садржи око 420 милиграма калијума, што је девет 
одсто препорученога дневног уноса. Такође садрже влакна која 
подстичу производњу кратколанчаних масних киселина, које 
опуштају крвне жиле и побољшавају проток крви. 
Цвекла 
Цвекла садржи прехрамбене нитрате које тело претвара у азот-
оксид, једињење које снижава крвни притисак. Осим тога, једна 
шољица садржи 442 милиграма калијума (девет одсто дневне 
вредности). Сок од цвекле посебно је делотворан, а истраживања 
показују да знатно снижава систолички притисак, онај који је 
највише повезан с ризиком од срчаних болести. 
Kромпир 
„Иако често потцењен, кромпир је богат калијумом", наглашава 
Рико. Средње велики кромпир садржи чак 952 милиграма кали-
јума – двоструко више од банане. Kалијум помаже да се уравно-
тежи деловање натријума у телу и тако регулише притисак. 
Махунарке 
Пасуљ, сочиво и грашак незаобилазни су у DASH исхрани, која 
је усмерена на снижавање крвнога притиска. Осим калијума и 
биљних протеина, махунарке помажу у снижавању холесте-
рола, смањују упале и штите срце. 
Јогурт 
Студије показују да особе с хипертензијом које редовно пију 
јогурт имају нижи систолички притисак. Иако учинак није 
једнак код особа с нормалним притиском, постоји повезаност 
између редовног уноса јогурта и мањег ризика од развоја хипер-
тензије. Јогурт такође помаже у снижавању холестерола и по-
бољшава пробаву.

Oвај текст објављиваћемо  
у сваком броју „Младеновачког ГЛАСА”

Вебсајт www.imaspravo.rs је део заједничких напора Мини-
старства правде, Министарства државне управе и локалне са-
моуправе Републике Србије, уз подршку пројекта „Јачање вла-
давине права у Србији“, који заједнички финансирају ЕУ и не-
мачко Савезно министарство за економски развој и сарадњу 
(BMZ), а који спроводи Deutsche Gesellschaft für Internationale 
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, да о бесплатној правној помо-
ћи будете информисани и да користите право на бесплат-
ну правну помоћ у складу са Законом о бесплатној правној 
помоћи. 

Ко има право на бесплатну правну помоћ?  
Право на бесплатну правну помоћ имају они грађани и 
грађанке који према свом имовинском стању не могу да 
приуште правну помоћ. Ово су пре свега корисници нов-
чане социјалне помоћи и корисници права на дечији до-
датак. 
- детету о чијем се праву, обавези или интересу заснованом
на закону одлучује у поступку пред судом, другим држав-
ним органом односно органом јавне власти;
- лицу према коме се извршава мера безбедности обавез-
ног психијатријског лечења и чувања у здравственој уста-
нови или заштитна мера обавезног психијатријског лече-
ња;
- лицу према коме се води поступак делимичног или пот-
пуног лишења или враћања пословне способности;
- лицу које остварује правну заштиту од насиља у породи-
ци;
- лицу које остварује правну заштиту од тортуре, нечовеч-
ног или понижавајућег поступања или кажњавања или
трговине људима;
- лицу које тражи азил у Републици Србији;
- избеглици, лицу под супсидијарном заштитом или ин-
терно расељеном лицу;
- особи са инвалидитетом;
- детету које је заштићено услугом смештаја у систему со-
цијалне заштите;
- деци и младима којима је престала услуга социјалног
смештаја до навршене 26. године живота;
- одраслим и старим лицима која су без сопственог при-
станка смештена у установу социјалне заштите;
- лицу које остварује право на утврђивање времена и места
рођења сагласно закону којим се уређује ванпарнични по-
ступак;
- лицу које је погођено поступком принудног исељења и
пресељења у складу са законом којим се уређује станова-
ње.

У Младеновцу Служба правне помоћи налази се у 
Услужном центру, одговорно лице Оливера Стојковић.
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За љубитеље паса 
Понашање пса (15)  
Како се понашаjу остарели пси? Иако се 
сматра да су „сениори” они пси коjи имаjу 
седам или осам година, треба рећи да та 
граница старости варира од пса до пса. 
Неки пси, на пример, показуjу класичне 
особине старости са своjих седам година 
док други задржаваjу и тада физичке и 
менталне особине средњег доба. У прин-
ципу, стариjи пси ће се тада углавном 
понашати овако: • У овом периоду живота 
неки пси ће показивати виши, а неки ма-
њи степен зависности од вас. Неки ће, 
опет, имати jачу црту независности док 
ће други, како се то колоквиjално каже, 
„подетињити”, односно старећи, попри-
маће неке особине штенета. • Промена 
личности. Старећи неки до тада врло пос-

лушни пси у том периоду могу постати 
мрзовољни, баш као и људи. То може бити 
последица одређених промена у мозгу, 
али и врста несвесног одговора на одре-
ђена болесна стања. • У овом периоду пси 
имаjу мање енергије и лакше се умараjу. 
Већина, али не и сви старији пси проводе 
мање времена у активном стању, док не-
ки чак дремаjу више него што су то чини-
ли као штенад. 
• Разиграност ових паса обично опада ка-
ко године пролазе, али не увек. 
• Здравствени проблеми. Старији пси че-
сто имају хроничне здравствене пробле-
ме. Артритис (због дисплазије зглоба кука 
и других разлога) може озбиљно ограни-
чити њихову покретљивост. Осим тога, 
стариjи пси могу имати и друге здравс-
твене проблеме: срчане, обољења гастро-
интестиналог тракта... • С временом, а 
због заборавности, стариjи пси могу да 

превиде своjе основно кућно васпитање и 
да, понекад, у стану ураде оно што се об-
ично ради само напољу. Овакво понаша-
ње повезано jе са њиховом заборавношћу 
али и са одређеним здравственим проб-
лемима бешике, стомачним тегобама и 
слично. 
Колико су заборавни пси? Обратите паж-
њу на ово. Неки пси у старости, попут нас, 
знаjу да буду заборавни и да греше. Они 
тада не само да изгледаjу већ су и обjек-
тивно, понекад или често, збуњени и на-
jобичниjим стварима...  
Тада знаjу да буду дезориjентисани у про-
стору, чак и у оном у коме су провели цео 
живот. Тада им треба пружити додатну 
љубав и пажњу. И разумети њихове греш-
ке коjе су последица дубоке старости и 
очигледне деменциjе. 

(наставиће се)  
Душан Мариновић www.natura.rs

Да ли је ваше дете икада плакало од хладноће? Јеленина деца 
јесу. Живе без кревета, без струје. Без основног. У тишини једног 
села у Бачкој, далеко од градских светала, живе Давид, Лука и 
Вук – тројица браће, од 9, 6 и 3 године. Живе без струје. Без 
кревета. У кући која се распада. У мраку. У хладноћи. Али оно 
што највише боли – живе без осећаја да је некоме стало. Њихова 
мајка, Јелена, водила је дуге и тешке битке. Побегла је од поро-
дичног насиља, подигла главу кад је многи не би, покушала да 
изгради нови живот. Држава јој је доделила кућу. Али та кућа 
није дом. Није сигурна. Није здрава. Није топла. И није довољна. 
Покушала је да је обнови – али јој је све украдено. Комшија јој 
је крао струју, оставивши је у мраку и са дугом који не може да 
се врати. Тако, троје деце живе као да их је време заборавило. 
А онда нам је Давид испричао нешто што нас је дубоко по-
годило. Сетио се страха пред спавање — тренутак када би, ум-
есто „лаку ноћ, децо“, долазиле батине. Не само њима, већ и 
мајци. Све то су посматрали у тишини, ћутали и трпели. Давид, 
најстарији, сваки дан ћути више него што говори. У школи га 
задиркују због сиромаштва. Учитељица га је јавно понизила јер 
није имала где да уради домаћи задатак. А он само жели да буде 
као друга деца. Лука је ведро дете које је изгубило разлог за 
осмех. А мали Вук, уместо да учи прве речи у топлом кревету, 
учи како да се склони кад плафон попусти. Јелена више нема 
коме да се обрати. Није тражила много – само шансу да њена 
деца одрасту у нормалним условима. Не у луксузу, већ у досто-
јанству. 
Али ту смо ми. Људи. Заједница. Они који могу да покажу да ова 
деца нису невидљива. Да нису заборављена. Да постоји светло 
чак иу најмрачнијој кући – ако га ми упалимо. Помозимо сада. 
Да деца спавају у креветима, а не на голом поду. Да имају свет-
ло, топлоту и детињство. Једна донација значи један нови зид 
који не прокишњава. Једна сијалица која ће први пут осветлити 
њихову собу. Укључите се и помозите да променимо њихове 
животе. 
Динарски рачун: 
Прималац: Хуманитарна организација Принцип 
325950070019861430 
Додати шифру плаћања 288 или 287 
СМС донација: пошаљите „ПРИНЦИП“ на 1733 (200 динара) 
Девизни рачун: 
Прималац: Хуманитарна организација Принцип 
SWIFT адреса: OTPVRS22 
РС35325960170007075258

Хуманитарна организација ПРИНЦИП  

Да ли је ваше дете икада 
плакало од хладноће?

На данашњи дан, 11. јул:  
1533. - Папа Клемент VII екскомуницирао је енглеског краља 
Хенрија VIII, одбивши претходно да поништи његов брак с Ка-
тарином Арагонском и озакони везу с Аном Болен.  
 
На данашњи дан 11. јул 1844. рођен је Петар Први Карађорђ-
евић, краљ Србије (1903-1918) и Краљевине Срба, Хрвата и Сло-
венаца. За краља Србије изабран је након мајског преврата 
1903. у којем су убијени краљ Александар Обреновић и кра-
љица Драга Машин. Током владавине, поштовао је Устав и 
парламентарну демократију, а у спољној политици ослањао 
се на Русију, као и на Француску и Енглеску. 
 
1876. - У црногорско-турском рату (1876-78) Црногорци су у би-
ци на Фундини, у Кучима, победили турску војску. 
 
1920. - Рођен је амерички филмски и позоришни глумац Јул 
Бринер. Играо је у многим филмовима, а награду Оскар добио 
је за улогу у музичком филму Краљ и ја. 
 
1921. - Монголија је прогласила независност под називом На-
родна Република Монголија. 
 
1921. - Одржано је прво званично првенство Краљевине Срба, 
Хрвата и Словенаца у ватерполу. Победило је Сомборско 
спортско друштво. 
 
1982. - У Београду је умро југословенски писац Мехмед-Меша 
Селимовић, члан Српске академије наука и уметности. После 
Другог светског рата био је директор драме Народног позо-
ришта у Сарајеву, уметнички директор „Босна-филма” и глав-
ни уредник „Свјетлости” („Дервиш и смрт”, „Тврђава”, „Сјећа-
ња”). 
 
1989. - Умро је енглески позоришни и филмски глумац, режи-
сер и продуцент Лоренс Оливије, један од најбољих тумача 
ликова Вилијама Шекспира први глумац којем је додељена 
племићка титула.  
 
2008. - Умро је познати амерички кардиолог и један од најпо-
знатијих светских хирурга 20. века Мајкл Дебејки који је први 
извео многе хирушке захвате, попут уграђивања бајпаса. Опе-
рисао је и три америчка председника (Џон Кенеди, Линдон 
Џексон, Ричард Никсон. 
М. Г. 
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ИЗДАЈЕМ стан у улици Вука Караџића 54. 
Одмах усељив..                         064/348-48-75 
 
ИЗДАЈЕМ спрат куће за становање. Цена: 
Само плаћање струје, воде, гаса и пореза. 
Постоји могућност да кућу оставим за-
купцу. Кућа се налази у Хајдуквељковој 
улици 79.                                        061/11-53-254 
 
ИЗДАЈЕМ кућу 67м2 са гаражом и дво-
риштем од 3 ара у „Тозином воћу”. 300 евра.           

        063/310-205 
 
КУЋЕ, преноћишта, смештаји и собе у 
Младеновцу, бања Селтерс”, Тозино воће... 
5 евра дан/ноћ.                              063/310-205  

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ двособан стан, од 54м2, други 
спрат, празан, одмах усељив, ЦГ, тераса и 
лођа, укњижен. Цена 1230€ по квадрату. 

064/113-11-95 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 54м2, други 
спрат, ЦГ, власник 1/1, празан, одмах усе-
љив. Ул. Вука Караџића. Цена: 65.000€. 

064/480-95-17 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2м, трећи спрат, цент-
рално грејање, насеље „25. мај”. Могућа за-
мена за мањи стан ниже спратности, уз 
доплату.*                       062/885-44-91 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 54м2м, стара 
градња, две терасе, трећи спрат, парно 
грејање, центар града. 

063/464-340 
 
ПРОДАЈЕМ стан 51м2 улица Вука Кара-
џића број 48/2, приземље. Власник 1/1. 

064/208-10-94 
 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
КУПУЈЕМ кућу у Младеновцу или околини 
са бар 10 ари равног плаца. Величина куће 
није битна. Хитно. Потребна за породицу са 
децом. Цена до 35.000 евра. 

060/143-43-43, 064/894-50-84 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари 
плаца. Цена по договору. 

064/484-52-04 
 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 
ара плаца. Комплетна инфраструктура. У 
близини школа, обданиште. Може замена за 
стан у Београду или Младеновцу, уз доп-
лату. 

063/8021-979 

ПРОДАЈЕМ кућу у Влашком Пољу са 10 ари 
плаца. Градска вода, трофазна струја, по-
моћни објекти, бунар, двотарифно бројило, 
могућност прикључка на гас. Цена на упит. 

064/911-52-35, 065/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ-издајем кућу-викендицу 60м2 
са недовршеним поткровљем и великом те-
расом 10х4 м, на плацу 27 ари. Два помоћна 
објекта, градски водовод, бунар са шљивиком 
10 ари са доста смокви и вињага и свих сврста 
воћам 1 ха обрадиве земље. Цена: 35.000€. 

011/8321-537, 062/299-703 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћин-
ство у околини Младеновца: Село Младено-
вац, Ковачевац, Иванча, Влашка, Пружато-
вац....                                                  064/326-1940   

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари и 7м2 у улици 
Николе Тесле.                              065/66-83-808 
 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јо-
виски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. 
Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од 
сипорекса. Цена по ару 500€.   064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 58 ари у Малом Пожа-
ревцу у грађевинској зони, поред пута са 
тврдом подлогом. Вода градска и струја у 
близини. Осунчан током целог дана. Погод-
но за градњу. Цена погодна. Власник 1/1.  
                                                          066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 83 ара у Кораћици. Кућа 
на плацу, асфалтни пут поред куће, улично 
светло, гасовод, аутобуска станица, бунар на 
плацу.                                                 061/188-69-99 
 
ПРОДАЈЕМ грађевински плац, 13 ари, на 1.5 
км од центра града.                       063/253-744 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај, 
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућни-
цом, помоћном зградом, асфалт, струја, вода, 
телефон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kора-
ћица.  065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско 
земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мир-
но, пут, струја, вода, гас...        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена град-
ња. Ул. 11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици - Петкајски крај, 
5 км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, бунар, урађен кап-кап сис-
тем са природним падом.           065/8222-605 
 

 Р А З Н О 
 
ПРОДАЈЕМ котао на гас, полован, мало ко-
ришћен, исправан. Повољно.  

064/323-23-57 

ПРОДАЈЕМ две ТА пећи од 3,5 и 3кW, ис-
правне са фабричким грејачима, у одлич-
ном стању, мало коришћене. 60 евра по 
комаду.         061/181-52-13,067/703-55-98 
 
ПРОДАЈЕМ 4 пластична бурета од 210 лит. 
црвена. Цена 3000 дин комад. 

066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ аутомобил ФИАТ Мултипла. 
Цена по договору.               064/484-52-04 
 
ПРОДАЈЕМ балирано ливадско сено, коц-
касте бале.                              063/782-84-82 

КУПОН бр. 575 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 100 дин. 
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У Младеновачком ГЛАСУ 
објављујемо  

ЧИТУЉЕ и ПОМЕНЕ,  
са и без фотографије. 

Ценовник: 
Цела страна 2000 дин. 
Пола стране 1000 дин. 

Четвртина стране 700 дин. 
Осмина стране 500 дин. 

Један стубац 6х7цм. 300 д. 
За више информација позовите 

069/2240-550
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